°
Mo3nUMOHMPYIOLLME BTYIKM ANS CTONOPHBIX WTU(TOB
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
OnucaHue
Martepuan:
Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4034.
WUcnonHeHwve:
3aKaneHHas u BopoHeHas cTarb.
Hep)xaBetoLas cTanb, 3aKaneHHas 1 yucTas.
' YkasaHue:
MoaxoasLume NO3NLMOHMPYIOLLME BTYNKW ANs CTOMOPHBIX WTUCTOB.
| | CornacoBaHo ans aepxartenein K0638.
VNN =N
Ly 1J ' 1]
[ [
/ P N i
| Z 7 %
Yeprexu
D35
| — ! s
= ( |
| — :
D1
D2
14— =
Sw
0630p uspenuin
Mo3uunoHupyloLwme BTYNKN AN CTONOPHbIX WTU(TOB
Homep 3aka3sa Martepuan D D1 D2 H H1 L SW T
OCHOBbI
K1290.04 Cranb 4 M12x1,5 19 155 15 10 3 11
K1290.05 Cranb 5 M12x1,5 19 155 15 10 4 10
K1290.06 Cranb 6 M12x1,5 19 155 15 10 4 10

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mo3nLMOHUPYIOLLME BTYNIKU AN CTONOPHBIX WTU(TOB

0630p uspenmi

Homep 3aka3a Marepuan D1 D2 H H1 L T
OCHOBBbI

K1290.08 Cranb 8 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12

K1290.10 Cranb 10 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12

K1290.104 HepXXaBetoLLas cTanb 4 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 3 11
K1290.105 HepXxasetoLas ctanb 5 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 4 10
K1290.106 HepXxasetoLLas ctanb 6 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 4 10
K1290.108 HepXxaBetoLLas cTanb 8 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12
K1290.110 HepXxasetoLLas ctasnb 10 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



